

Numer postępowania : ZP-271-9/21

Kraków, dnia 7.04.2021 r.

## WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na **”Dostawa sprzętu medycznego jednorazowego użytku”**.

Zamawiający, **Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy Instytut Badawczy Oddział w Krakowie**, działając na podstawie art. 284 ust. 2, 3, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej **”SWZ”**) wraz z wyjaśnieniami oraz informuje o dokonanych zmianach:

### Pytanie nr 1:

Część nr 1 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści równoważny Zestaw do 24-godzinnej toalety jamy ustnej na 6 procedur o składzie:

2 szczoteczki do zębów z odsysaniem z 2 otworami ssącymi i gładką gąbką na górnej powierzchni, 4 gąbki z odsysaniem pokryte dwuwęglanem sodu, z 2 otworami ssącymi, z ukośną manualną zastawką do regulacji siły ssania oraz zagiętą końcówką, dwa jednorazowe opakowania bezalkoholowego płynu do płukania jamy ustnej 0,12% roztworem chlorheksydyny w saszetce z nacięciem, cztery saszetki z nacięciem z płynem do płukania jamy ustnej z 1,5% roztworem nadtlenu wodoru, 6 gąbek – aplikatorów oraz 6 jednorazowych opakowań preparatu nawilżającego do ust na bazie wodnej z cetylpirydyną i aloesem. Każde pojedyncze opakowanie pełni jednocześnie funkcję pojemnika na płyn i pozwala na przygotowanie roztworu roboczego po otwarciu opakowania. Pojedyncze opakowania zapakowane w zestaw w odpowiedniej kolejności stosowania. Elementy wchodzące w skład zestawu, które są podłączalne do ssaka (tj. szczoteczka z odsysaniem, gąbka z odsysaniem), zarejestrowane jako wyrób medyczny klasy IIa? Obecny opis asortymentu (m.in. dokładna ilość płynu do płukania jamy ustnej) ewidentnie wskazuje na jednego, konkretnego wykonawcę i wyklucza uczciwą konkurencję.

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza.

### Pytanie nr 2:

Część nr 1 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści równoważny Zestaw do 24-godzinnej toalety jamy ustnej na 6 procedur o składzie:

2 szczoteczki do zębów z odsysaniem z 2 otworami ssącymi i gładką gąbką na górnej powierzchni, 4 gąbki z odsysaniem pokryte dwuwęglanem sodu, z 2 otworami ssącymi, z

ukośną manualną zastawką do regulacji siły ssania oraz zagiętą końcówką, dwa jednorazowe opakowania bezalkoholowego płynu do płukania jamy ustnej 1,5% roztworem nadtlenu wodoru w saszetce z nacięciem, cztery saszetki z nacięciem z płynem do płukania jamy ustnej z 1,5% roztworem nadtlenu wodoru, 6 gąbek – aplikatorów oraz 6 jednorazowych opakowań preparatu nawilżającego do ust na bazie wodnej z cetylpirydyną i aloesem. Każde pojedyncze opakowanie pełni jednocześnie funkcję pojemnika na płyn i pozwala na przygotowanie roztworu roboczego po otwarciu opakowania. Pojedyncze opakowania zapakowane w zestaw w odpowiedniej kolejności stosowania. Elementy wchodzące w skład zestawu, które są podłączalne do ssaka (tj. szczoteczka z odsysaniem, gąbka z odsysaniem), zarejestrowane jako wyrób medyczny klasy IIa? Obecny opis asortymentu (m.in. dokładna ilość płynu do płukania jamy ustnej) ewidentnie wskazuje na jednego, konkretnego wykonawcę i wyklucza uczciwą konkurencję.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

### **Pytanie nr 3:**

Część nr 1 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści równoważny Zestaw do 24-godzinnej toalety jamy ustnej na 6 procedur o składzie:

2 szczoteczki do zębów z odsysaniem z 2 otworami ssącymi i gładką gąbką na górnej powierzchni, 4 gąbki z odsysaniem pokryte dwuwęglanem sodu, z 2 otworami ssącymi, z ukośną manualną zastawką do regulacji siły ssania oraz zagiętą końcówką, dwa jednorazowe opakowania bezalkoholowego płynu do płukania jamy ustnej 0,12% roztworem chlorheksydyny w saszetce z nacięciem, cztery saszetki z nacięciem z płynem do płukania jamy ustnej z 0,12% roztworem chlorheksydyny, 6 gąbek – aplikatorów oraz 6 jednorazowych opakowań preparatu nawilżającego do ust na bazie wodnej z cetylpirydyną i aloesem. Każde pojedyncze opakowanie pełni jednocześnie funkcję pojemnika na płyn i pozwala na przygotowanie roztworu roboczego po otwarciu opakowania. Pojedyncze opakowania zapakowane w zestaw w odpowiedniej kolejności stosowania. Elementy wchodzące w skład zestawu, które są podłączalne do ssaka (tj. szczoteczka z odsysaniem, gąbka z odsysaniem), zarejestrowane jako wyrób medyczny klasy IIa? Obecny opis asortymentu (m.in. dokładna ilość płynu do płukania jamy ustnej) ewidentnie wskazuje na jednego, konkretnego wykonawcę i wyklucza uczciwą konkurencję.

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza.

### **Pytanie nr 4:**

Część nr 1 poz. 3

Czy Zamawiający wyłączy pozycję 3 z Części nr 1 i utworzy z niej oddzielne zadanie? Umożliwi to uzyskanie większej ilości korzystnych cenowo ofert od firm specjalizujących się właśnie w tym asortymencie.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

### **Pytanie nr 5:**

Część nr 1 poz. 6

Czy Zamawiający dopuści sterylną wodę do nawilżania tlenu 550 ml?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 6:**

Część 5 pozycja 1

Czy Zamawiający w Części 5 w pozycji 1 dopuści zestaw do jejunostomii Kangaroo : poliuretanowy jałowy cewnik ; igła prowadząca z kaniulami rozdzielalnymi Ch 10 – 2 szt.; strzykawka 3 ml, jałowa – 2szt.; zestaw do zakładania z cewnikiem 80 cm, trokarem i kaniulą Fr/Ch 8 , pakowany po 10 sztuk w karton z odpowiednim przeliczeniem ilości w formularzu cenowym z zaokrągleniem do góry (docelowo jest możliwość zakupu nawet pojedynczych zestawów ) ?

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 7:**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie 2 pozycji 3 zgłębnika gastrostomijnego z wewnętrznym balonem mocującym ze złączem medycznym typu ENFit. Złącze ENFIT minimalizuje ryzyko niewłaściwych połączeń, jest obecnie stosowanym standardem u pacjentów żywionych dojelitowo zgodnym z wytycznymi ISO i GEDSA. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

**Odpowiedź:** Tak. Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 8:**

Czy Zamawiający zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia w zakresie części nr 4 poz. 2 oraz poz. 3 oczekuje zaoferowania hemostatyku uszczelniającego w rozmiarze 4,5 x 4,5 cm?

Uprzejmie prosimy o informację, czy wskazanie dwukrotnie na ten sam rozmiar produktu było jedynie omyłką Zamawiającego a wymogiem jest zaoferowanie w poz. 3 produktu w rozmiarze 4,5 x 9,00 cm (op. \* 3 szt)?

**Odpowiedź:** Zamawiający wprowadza stosowne zmiany w części 4 poz. 3.

**Pytanie nr 9:**

Czy zamawiający w pakiecie 2 pozycji 1 dopuści Zestaw do przezskórnej endoskopowej gastrostomii, PEG wykonany z miękkiego, elastycznego silikonu o długości ok 80 cm, odporny na działanie środków dezynfekcyjnych (w tym zawierający jod), dobrze tolerowany przez organizm, nie alergizujący, zakończenie od strony żołądka zapewniające dobre uszczelnienie gastrostomii, pewne jej mocowanie zapobiegające przypadkowemu wysunięciu gastrostomii, a jednocześnie umożliwiające celowe usunięcie gastrostomii metodą trakcji, bez wykonania endoskopii, dwudrożny port implementowany do dystalnego końca cewnika, średnica gastrostomii: 14F, 20F i 24F do wyboru przez Zamawiającego, sprzęt bezpośrednio dostosowany do połączenia typu ENFit jako wymagane zabezpieczenie przed przypadkowym podłączeniem żywienia dojelitowego do systemu dożylnego typu Luer, sterylny, pakowany pojedynczo. W skład zestawu wchodzi tacka z akcesoriami: prowadnik do przeciągania cewnika ok 175 cm, pętla do przeciągania zestawu, igła typu trokar, skalpel, nasadki do karmienia, serweta do obłożenia pola zabiegowego, gaziki bez otworu.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 10:**

Czy zamawiający w pakiecie 2 pozycji 2 dopuści zgłębnik jejunostomijny: wyrób z silikonu klasy medycznej • Osobno oznakowane porty dostępowe

- a) Żołądkowy – ze złączem ENFit®, z zakończeniem w części żołądkowej rurki, przeznaczony do odbarczania i/lub drenażu żołądka
- b) Do jelita czczego – ze złączem ENFit®, z zakończeniem na końcu rurki, przeznaczony do podawania żywienia do jelita czczego
- c) BAL – do napełniania i opróżniania wewnętrznego balonu mocującego
- d) Rozmiar Fr rurki GJ jest wydrukowany na porcie BAL

- Oznakowanie centymetrowe
- Zewnętrzny pierścień mocujący SECUR LOK\*
- Wewnętrzny silikonowy balon mocujący
- Wewnętrzne żołądkowe porty wylotowe (połączone tylko z zewnętrznym portem żołądkowym do odbarczania i/lub drenażu)
- Obciążnik wolframowy wzdłuż odcinka do jelita czczego w celu utrzymania położenia rurki poza zwieraczem odźwiernika
- Dystalne otwory wylotowe ponad końcówką oraz na końcówce rurki w celu zminimalizowania zatykania się i poprawienia przepływu
- Stożkowa końcówka ułatwiająca wprowadzanie
- Tylko w przypadku rurek Endo/Rad: dołączono pojedynczy szew pętlowy w celu ułatwienia wprowadzenia rurki przez odźwiernik
- Rozmiary 16 Fr, 18 Fr, 22 Fr o długości 45 cm w skład którego wchodzi 1 rurka żołądkowo-czcza, 1 przewodnik powlekany silikonem, 1 strzykawka 35 ml ENFit®

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 11:**

Czy zamawiający w pakiecie 2 pozycji 3 dopuści Zgłębnik gastrostomijny z wewnętrznym balonem mocującym:

- wykonany z silikonu lub poliuretanu,
- zakładany przez istniejący już otwór gastrostomijny,
- wprowadzany do żołądka od strony powłok jamy brzusznej, zakończony balonikiem 12-16 CH 3-5 ml; 18-30 CH 10 ml.
- odporny na działanie środków dezynfekcyjnych (w tym zawierający jod),
- dystalny koniec zakończony dwudrożnym portem,
- przyrząd zaopatrzony w element stabilizujący od strony skóry,
- średnica 12F, 14F, 16F, 18F, 20F, 22F, 24F, 26 CH; 28 CH; 30 CH
- linia Rtg na całej długości rurki
- sprzęt bezpośrednio dostosowany do połączenia typu ENFit jako wymagane zabezpieczenie przed przypadkowym podłączeniem żywienia dojelitowego do systemu dożylnego typu Luer-
- sterylny.
- pakowany pojedynczo.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 12:**

Czy zamawiający w pakiecie 2 pozycji 4 dopuści Zgłębnik przeznaczony do żywienia dożołądkowego lub dojelitowego. Bliższy koniec zgłębnika zakończony złączem ENFIT służącym do łączenia z zestawami do podaży diet. Zgłębnik wykonany z miękkiego, przezroczystego poliuretanu, nie twardniejącego przy dłuższym stosowaniu. Zgłębnik należy wymieniać przed upływem 4 tygodni. Zawiera oznakowaną centymetrową podziałkę

znakowaną dokładnie co 1 cm ułatwiającą kontrolowanie długości wprowadzanego zgłębnika, oraz cieniодajne linie kontrastujące w promieniach RTG. Dalszy koniec zgłębnika posiada dwa boczne otwory i jeden centralny przelotowy. Zgłębnik jednorazowego użytku, nie zawiera DEHP, nie zawiera lateksu, pakowany pojedynczo.. W rozmiarach CH 6/75 lub 125cm, 8/ 125cm, 10/125cm, 12/125 cm.

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie nr 13:**

- czy zamawiający w pakiecie 2 pozycji 5 dopuści Zgłębnik przeznaczony do żywienia dożołodkowego lub dojelitowego. Bliższy koniec zgłębnika zakończony złączem ENFIT służącym do łączenia z zestawami do podaży diet. Zgłębnik wykonany z miękkiego, przezroczystego poliuretanu, nie twardniejącego przy dłuższym stosowaniu. Zgłębnik należy wymieniać przed upływem 4 tygodni. Zawiera oznakowaną centymetrową podziałkę znakowaną dokładnie co 1 cm ułatwiającą kontrolowanie długości wprowadzanego zgłębnika, metalową prowadnicę ułatwiającą jej wprowadzanie do światła zgłębnika oraz cieniодajne linie kontrastujące w promieniach RTG. Dalszy koniec zgłębnika posiada dwa boczne otwory i jeden centralny przelotowy. Zgłębnik jednorazowego użytku, nie zawiera DEHP, nie zawiera lateksu, pakowany pojedynczo.. W rozmiarach CH 6/90 lub 125cm, 8/ 125cm, 10/125cm, 12/125 cm.

Uzasadnienie: dopuszczenie w/w sprzętu pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty jakościowej i cenowej z wysokiej jakości sprzętem medycznym używanym w wielu klinikach w całej Polsce

**Odpowiedź:** Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Zmiana SWZ nr 1:**

Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert:

**Było:**

Termin składania ofert: 08.04.2021 r. godz. 11:00

Termin otwarcia ofert: 08.04.2021 r. godz. 11:30

**Jest:**

Termin składania ofert: **13.04.2021 r. godz. 11:00**

Termin otwarcia ofert: **13.04.2021 r. godz. 11:30**

Udzielone wyjaśnienia i zmiany SWZ są obowiązujące. Na stronie internetowej postępowania zamieszczone zostały załączniki, w których w ramach udzielonych odpowiedzi konieczne było wprowadzenie zmian.

Jednocześnie zawiadamiamy, iż wobec czynności podjętych przez Zamawiającego w toku postępowania mają Państwo prawo wnieść odwołanie w terminach i formie określonej w Dziale IX ustawy Prawo zamówień publicznych.